



В Карелии завершено расследование уголовного дела об убийстве мужчины, совершенном двадцать лет назад



Следственными органами СК России по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела в отношении 52 - летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, в октябре 2003 года между обвиняемым и потерпевшим в одном из ресторанов города Петрозаводска произошел конфликт. Не успокоившись после взаимных оскорблений и агрессивного поведения потерпевшего, обвиняемый, имея при себе пистолет, приехал на автомобиле к нему во двор дома и, дождавшись потерпевшего, несколько раз выстрелил в него.

Длительное время преступление оставалось нераскрытым. Скрываясь с места происшествия, обвиняемый закрыл лицо шапкой для конспирации, машину, на которой приехал, сжег в лесном массиве.

В текущем году в рамках системной работы по раскрытию преступлений прошлых лет, во исполнение поручения заместителя Председателя СК России Александра Владимировича



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Клауса, после тщательного изучения уголовного дела предварительное следствие по нему было возобновлено.

Единственным значимым для следствия обстоятельством являлась пуля, которую извлекли из тела потерпевшего. Баллистическая экспертиза, проведенная в феврале 2023 года установила принадлежность пули к пистолету, из которого был убит другой мужчина в 2006 году в городе Мурманске. В результате полученной информации, следователями и сотрудниками УУР МВД по Республике Карелия был спланирован и грамотно проведен комплекс дополнительных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, установлена причастность к убийству лица, отбывающего наказание в местах лишения свободы на территории Мурманской области. Фигурант в ходе допросов полностью признал свою вину в совершении убийства. С обвиняемым проведена проверка показаний на месте, где он подробно рассказал обстоятельства совершенного им противоправного деяния.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1791257>